



Морские коровы или стеллеровы – вымершие млекопитающие отряда сирен. Это огромное животное. Длина его тела достигала семи метров, а вес 4 тыс. кг. Голова была небольшого размера и плавно переходила в огромное туловище, которое заканчивалось раздвоенным хвостом, а он в свою очередь имел сходство с хвостом кита. У этих животных не было задних конечностей, как и у китообразных. Данный вид был открыт в 1741 году и просуществовал всего 27 лет, потому как уже к 1768 г. он был полностью истреблен по причине хищнического промысла.

Стеллеровы коровы обитали в водах Командорских островов. Возможно, их местом обитания были берега Камчатки и Северные Курилы. У этих гигантов отсутствовали зубы, потому как их основной пищей являлись водные растения и морские водоросли. Они назывались морскими коровами из-за травоядного рациона питания. Останки гигантских животных, идентичных стеллеровым, были найдены в прибрежных зонах Тихого океана от Калифорнии до Японии. Этот некогда процветающий род был также полностью уничтожен аборигенами.

Эмболотерии – это крупное наземное млекопитающее, отряда непарнопалых. Они считались представителями семейства бронхотериид. По своим размерам они превосходили современных носорогов. Как и все носорогообразные, так и эмболотерии, имели конечности, опорой для которых служили кончики пальцев, то есть для них было свойственно пальцехождение. Центральная Азия и Северная Америка – основные места их обитания. Они жили в период позднего эоцена и в олигоцене. Останки представителей этого рода также были найдены в Монголии и в Китае.

Автор: Administrator
07.08.2012 14:47 -

Предположительно рост эмболотериев в плечах достигал двух с половиной метров. Отличительная особенность от других бронтоотериевых (конец эоцена) – это наличие большого костного рога, который был полым и хрупким. Ученые нашли доказательства тому, что такой рог не использовался ими в качестве оружия для соревнований между самцами. Вероятнее всего, он был предназначен для передачи сигналов друг другу. Костистая полость носа находилась на вершине рога, а это значит, что носовой отдел был приподнят, образуя резонирующий отсек, который никак не мог использоваться в борьбе между особями.